

consilier Ignat Ioan Valerian, obiectează faptul că nu s-a specificat corect în procesul-verbal când a vorbit despre căminul din Mușca și anume că dânsul a spus să se facă întăbularea pe tot terenul și pe care îl cedă biserica.

mai fiind discuții se supune la vot
votază în unanimitate.

mulțumesc.

Procesul verbal încheiat în ședința ordinară din luna iulie 2017 a fost aprobat.

trece la punctul 3 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate pentru persoanele fizice și juridice de pe raza comunei Lupșa).

este prezentat raportul întocmit de secretarul comunei.

Comisia de specialitate nr. 1 prezintă raportul de avizare cu aviz nefavorabil 2 și 3, prezintă raportul de avizare cu aviz favorabil.

discuții:

consilier Giurgiu Gheorghe Nicolae – raportul este nefavorabil de la comisia nr.1 și cerem să fie clarificați la ședința următoare cei de la Eco Montana pentru a ne da unele informații vizavi de acest viciu.

primar – noi putem să îi invităm dar trebuie domnilor consilieri să vă puneți la punct cu legile de plată a acestei taxe pentru a putea pune întrebări la obiect acestora și totodată ai putea negocia dacă e posibil să ocolească răspunsurile.

consilier Gutiu Emil – sunt persoane în comună care nu au tomberoane. Pe aceștia cum îi poți obliga să plătească această taxă?

primar – odată adoptată această hotărâre prin compartimentul impozite și taxe se aplică la toți cetățenii care nu au încheiate contracte cu operatorul de salubritate. Mai este o problemă, dl. Bondric de la Eco Montana spune că în mașină intră 20 tone gunoi cea ce eu nu cred.

consilier Gutiu Emil – pentru a ști exact câte persoane sunt obligate să plătească această taxă ar trebui să se facă tomberoane și numerotate de la 1 la cât o fi și atunci putem ține o evidență clară a acestora.

consilier Câmpean Ioan – câte contracte sunt încheiate la nivel de comună?

primar – în jur de 500.

consilier Man Bogdan Radu – să le facem o adresă pentru a ne pune la dispoziție veniturile și informațiile vizavi de comuna Lupșa. Analizăm cele primite și vedem ce facem .

consilier Câmpean Ioan - să ne trimită răspuns la adresa pe care o vom trimite și să vină la ședința următoare cei de la Eco Montana.

mai fiind discuții se supune la vot.

votază cu 11 voturi **“împotriva”**.

este emis HCL nr. 53/2017, pentru respingerea Proiectului de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate pentru persoanele fizice și juridice de pe raza comunei Lupșa.

trece la punctul 4 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Lupșa).

este prezentată Expunerea de motive – Nota de fundamentare a primarului.

este prezentat raportul întocmit de compartimentul resurse umane.

Comisia de specialitate nr. 1, 2 și 3, prezintă raportul de avizare cu aviz favorabil.

discuții:

mai fiind discuții se supune la vot.

votază cu 11 voturi **“pentru”**.

este adoptat Hotărârea Consiliului Local Lupșa nr.54/2017, privind modificarea Organigramei și Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Lupșa.

trece la punctul 5 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre privind execuția bugetară la 30 iunie 2017).

este prezentat raportul întocmit de compartimentul contabilitate.

Comisia de specialitate nr. 1, 2 și 3, prezintă raportul de avizare cu aviz favorabil.

discuții:

consilier Giurgiu Gheorghe Nicolae – la ajutoarele de urgență s-au cheltuit în 6 luni 120 milioane lei.